

高铁来了

坐高铁到枣庄仅需 50 分钟,到德州最快 43 分钟

省内逛一趟就像市区串个门

本报泰安6月19日讯(记者 路冉冉) 19日,记者从有关部门获悉,随着京沪高铁开通进入倒计时,一份详细的京沪高铁时刻表已经出炉。时刻表显示,从泰安到枣庄仅需50分钟,而到德州最快43分钟即可。

记者在一份德州东—徐州东之间列车时刻表上看到,D221次动车21:18到达泰安,停留1分钟后出发。从泰安到曲阜东的时间为21:41,用时22分钟;到达枣庄的时间为22:09,用时50分钟。即使从泰安出发到达江苏省与山东的搭界城市徐州,搭乘G字头的列车,用时也不超过一个小时。比如,G201次高速列车20:13到达泰安,停留2分钟后,于21:06分到达徐州,用时仅仅51分钟。同样,从泰安出发到德州,用时也在50分钟之内。如D222次动车到达泰安的时间为8:32,停留2分钟后出发,8:53到达济南西,9:22就到达德州东站,用时为48分钟。而如果乘坐G116次高速列车,12:47出发,13:04到达济南西站,13:30就到达了德州东站,用时仅43分钟。

记者在时刻表上看到,从泰安出发到省内诸多城市的时间不仅大大缩短,而且较为密集的车次也给市民出行提供了方便。经停泰安站的列车有7:23的D251、7:48的D253、8:32的D222、8:55的D212、9:16的D41、10:03的G224/1、10:21的D301、10:22的G102、10:28的D216、11:14的D31、12:45的G116、13:48的G211、17:39的G272、18:12的G155、18:34的D157、19:22的G161、19:29的D215、20:13的G201、20:56的D211、21:18的D221、22:19的G52、23:02的D254次列车,白天、晚上出门都有车可选择。

为了迎接高铁时代到来,泰安专门推出了以高铁沿线城市为主要客户群的旅游线路。泰安市旅游局工作人员告诉记者,早在两个月之前就开始邀请泰山学院有关专家编制相关线路。“针对旅游局编制的‘情至泰安’高铁系列经典旅游线路,旅行社早在一两个月之前便将重点线路发往北京、上海、华东等主要城市,并根据实际情况适当作了调整,多了一些时尚、休闲的线路。”泰安市缘之旅国际旅行社总经理张虹说。



高铁泰安站附近的公交站牌已基本安装完毕。本报记者 刘慧娟 摄

泰山火车站

三趟普通列车 将取消

本报泰安6月19日讯(记者 刘慧娟) 7月1日之后,将有三对经停泰山火车站的普通列车被取消。

19日上午,记者从京沪高铁泰安站站台看到,不时有呼啸的高铁列车经过,其中间隔时间最短的有三五分钟,最长的有半个多小时。“泰安站作为高铁的停靠站之一,过路列车很多,加上停靠在泰山站的车辆,高峰时段平均每三五分钟就有一趟列车经过。”京沪高铁泰安站工作人员侯先生说。

从7月1日起,原有的京沪线将调整共29对列车,其中23对动车将转移到京沪高铁线路,取消6对普通列车。这6对普通列车中包括三对经过泰山站的列车,分别是:徐州到北京的K107/108次列车,北京到南京西的K161/162次列车和北京到镇江的1477/1478次列车。

17路、18路公交车通往高铁站

明年还将增加3条新线路

本报泰安6月19日讯(记者 刘慧娟) 随着京沪高铁正式运行的时间日益临近,泰安市区17、18两条公交线路将在高铁泰安站附近设公交站点。

19日上午,记者在灵山大街西段的高铁新区附近看到,崭新的公交站牌竖立在道路两旁,只是具体的线路标示牌还未安装。泰安市交通局道路运输管理处公交科卢毅说,由于高铁泰安站附近的公交车停车点等附属设施正在建设中,加上高铁正在试运行,还没有客源,所以目前市区公交车还没有通到这里。

卢毅介绍,根据事前的实际勘察和线路分析,在京沪高铁正式运行之后,泰安站附近将设立公交站点,先期通行17路和18路公交车,其中17路车将在西黄村站点和北黄村站点之间增设高铁站,终点站不变。18路终点站将从天庭乐园改成高铁泰安站。“17路车经过易初莲花站点,18路车经过泰山火车站站点。”卢毅说。

据了解,根据客流量和线路的具体运行情况,明年还将有3条新公交线路通往高铁新站。

魅力宁阳 激情夏日

齐鲁晚报·宁阳消夏夜场车展

主办单位:齐鲁晚报·今日泰山 宁阳县委宣传部

时间:2011年6月24日下午—26日下午

地点:宁阳县金阳广场

巡展品牌包括奔驰、凯迪拉克、上海大众、东风日产、一汽大众、北京现代、长安福特、上海大众斯柯达、东风本田、风行景逸、上海英伦、长城、东风风神等。

咨询 0538-6982111
电话